YPOK MaTeMaTUuKU
BO 2 KAacCC

«JTucemeHHbLLU npuem
CloONCeHUst euoa 37+48».
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1. Kak Ha3bLIBaloOTCH BCe ITHU
yucaa?

2. CK0JbKO eIUHUI] U JeCATKOB B
KAKIOM W3 ITHX YHCea?

3. B kakom u3 uuncesa 7 necsiTkoB?

4. B xaxom u3 unces 4 e uHULIBI?
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Hauv Ha3saHue Kaxzomy



Ha3osu HoMepa npambIx, OCTPLIX U TYNbIX
yrnos.
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Kakue yrner 8 3ppm yeTtbrpexyronbHuke?
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Bbirymcnuy :
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37/+4/8= 2

Kaxoea mema ypoxa?




Tema yporxa:
«JTucemeHHbLLU npuem

C/LONCEHUSL euod
37+48».




TTomoru!







Ypa! 8 noHan!
1




1. Tuwy... .

2. CknaabiBalo eAUHULLL:
7+5=15
15-310 14. 1 Benp.
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TTuwy noa eavHuuamm 5, 1
3aNOMUHAL0 U NpUbABNAFO K AECATKAM.
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3. CKnaabiBalo AECATKU:
3+4+1=8

TTuwy noa aecaTkamu.

4. YuTtaro oteer.
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1. IIpaBUJIbHO 3AITUIIHN eUHULB! O
eIMHULIAMU, JECATKU IOJ AECATKAMU.

2. CxianpiBal €IUHULbBI
UL 10/ SAUHUIIAMA €IUHHIbI, a 1
JIECATOK MPUOABISN K JECATKAMa

3. CkiaapiBal 1€CATKH
(ue 3a0yap 11po 1 JONONHUTEIIBHBIN JECATOK
UL O] IECATKAMH.)

4. IIpounraii OTBET.
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TPOCBEIMEHHE

29 Boumcnu.
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CamocTtosaTenbHasn pabdorTa:

92,73,74, 41, bl
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B caay pacugseno 23 pomaku.
Ha oauH b6yket cpesanu 7
pomaluek, a Ha apyrouv 9.
CKONMbKO pomallieKk OCTanochb B

caay?
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Hcnonv3oeaHHble Mamepuasiol.

TTpe3seHTaUMA yuuTens HAYANbHLIX K/ACCOB
MBOY "Kpyrnononbckas COW" Hypuesoun
Aurysanm MuHcabuposHbI

TTpeseHTAUUS yuUTena HAYANbHLIX KNACCOB
MOY «COLU Ne9» r. CapaHcka
NeaHosou M.H.

'HPZBZHTGIJ,VISI yunTtena HauvanbHbIX KJACCOB

HacaHosow HaTtanbu 30pUrtyesHbl
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